
 
Riunione del Consiglio Direttivo 

Verbale n. 3 del 13.03.2023 
 

L'anno 2023, il giorno 13 del mese di marzo, alle ore 18:45, si sono riuniti in presenza nei locali 
dell'Automobile Club Rieti in Largo Florenzo Spadoni n. 7, ai sensi dell’art. 54 dello Statuto ACI vigente, i 
componenti del Consiglio Direttivo - previa convocazione con carattere di urgenza del 8 marzo 2023, nelle 
persone di: 
 
Avv.to Alessandro de Sanctis : Presedente; 
Avv.to Costanzo Truini, Consigliere - Vice Presidente – in sede; 
Sig. Daniele Rossi, Consigliere –Vice Presidente – in sede; 
Sig. Luigi Cari, Consigliere – in sede; 
Notaio Dottor Paolo Gianfelice, Consigliere – assente giustificato; 
Dottor Giovanni Grillo: Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti - in sede; 
Rag. Marco Faraglia: Componente del Collegio dei Revisori dei Conti – in sede; 
Dottor Antonio Tosoni: Componente del Collegio dei Revisori dei Conti (Nomina MEF) – assente 
giustificato. 
 
La seduta è valida, 
per discutere e deliberare sul seguente o.d.g.: 
1. Approvazione del Verbale della precedente adunanza; 
2. Comunicazioni del Presidente; 
3. L’organizzazione della Organizzazione della Gara automobilistica 58^ Rieti Terminillo – 56^ Coppa 

Carotti; 
4. La costituzione della Commissione Sportiva dell’Automobile Club Rieti; 
5. L’adeguamento dell’indennità del Direttore; 
6. Varie ed eventuali. 
 
Assiste alla seduta il dott. Ottavio Busardò, Direttore dell'Ente con funzioni di segretario in sede. 
A questo punto, constatata la presenza della maggioranza degli eletti si passa ad esaminare il primo punto 
all’o.d.g.: 
1. Il Consiglio Direttivo 

Visto il proprio verbale n. 2 del 1° Marzo 2023 e letto tutto il contenuto; 
Ritenuto che non vi siano ulteriori necessità di chiarimento in merito; 
all’unanimità approva con  

DELIBERA n° 5/2023 
 

- di approvare le premesse che sono parte integrante del presente deliberato; 
- di approvare quanto riportato nel proprio verbale n. 2 del 1 marzo 2023. 
 

2) Omissis 
 
3) Omissis 
 



4) Riguardo ai punti 4 e 5 dell’ Odg, considerata l’ora tarda, il Presidente ed il Direttore chiedono ai 
Consiglieri di aggiornare la discussione dei predetti punti alla prossima riunione del Consiglio Direttivo che 
sarà convocata nei prossimi giorni. Il Consiglio Direttivo accoglie la richiesta avanzata dal Presidente e con  

 
DELIBERA n. 6/2023 

decide di aggiornare i punti 4 e 5 del presente Odg alla prossima riunione utile del Consiglio Direttivo. 
 
6) Varie ed eventuali; su questo punto il Direttore informa il Consiglio Direttivo su tre argomenti: 
Omissis 
 
Il Consiglio Direttivo prende atto delle informazioni rese e ringrazia il Direttore per l’aggiornamento sulle 

attività istituzionali dell’Ente. 
Non avendo nulla altro da discutere, il Presidente dichiara chiusa la riunione del Consiglio Direttivo alle 

ore 21,00. 
 
 

         Il Segretario                                                                                          Il Presidente 
F.to Dott. Ottavio Busardò                                                                 F.to Avv. Alessandro de Sanctis 


